Тема 9. Аналіз виробництва продукції тваринництва

Завдання :

1. Проаналізувати  виробництво продукції тваринництва та вплив на його відхилення змін у поголів’ї і продуктивності тварин ;

Таблиця 9.1
Виконання плану виробництва продукції  тваринництва та виявлення впливу на відхилення  змін у поголів’ї та продуктивності тварин

	
	Коефіцієнт переводу в умовні голови
	Спів ставні ціни за 1 ц, грн.
	Поголів’я,

гол. (ум. гол.)*
	Річна продуктивність 1 голови, кг (грн.)**
	Виробництво продукції, ц (тис. грн.)
	Зміна виробництва продукції , ц (тис. грн.)

	Продукція
	
	
	2023
	2024
	2023
	2024
	2023
	умовне
	2024
	зага-

льна
	в т.ч. за рахунок зміни

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	пого-лів’я 
	продук-тивності

	
	
	
	П0
	П1
	ПР0
	ПР1
	В0
	Вум
	В1
	В1-В0
	Вум-В0
	В1-Вум

	Молоко
	1,0
	65,57
	820
	820
	
	
	39401
	
	37753
	
	
	

	Приріст ВРХ
	0,5
	198,01
	1303
	1497
	
	
	2239
	
	2507
	
	
	

	Приріст свиней
	0,25
	543,14
	475
	492
	
	
	435,1
	
	427,5
	
	
	

	Разом***
	Х
	Х
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


*По рядку «Разом» поголів’я розраховується в умовних головах. Для цього слід наявне фізичне поголів’я по кожному виробничому напрямку перемножити на коефіцієнт переводу в умовні голови і додати їх всіх разом
* Річна продуктивність 1 голови по рядку «Разом» визначається у вартісному виразі. Для цього необхідно визначити виробництво продукції в тис.грн. перемноживши валове виробництво кожного виду продукції на співставну ціну. Після цього отриману величину поділити на умовне поголів’я по рядку разом. 

*** всі колонки вимірюються вартісним показником, крім колонок з умовним поголів’ям

